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5% saggio di attualizzazione (annuo)
AN - alore Attuale Netto I
TIR- Taseo Intemo di Rendimento 1

indicare il perioda di riferimenta (semestre, anno, ecc.); si ricorda che il piana deve essere sviluppato per un orizzonte temporale apportuno (mediamente 20 anni)

*rivalutazione ISTAT del 300% media applicata per ogni anna successivo al prima

DATI DI RIFERIMENTO

Superficie destinata ai servizi in funzione delle realta produttie 24000 mg
acro lotti

Indice ISTAT annuo stimata 3p0%

Costo investimenta iniziale da QTE € 1.600.00000

Stima costi di gestione:
illuminazione pubblica:

Si prevede parametricamente |a collocazione di 150 punti luce cansiderandn una superficie

complessiva di 24000 mg (1 punto luce ogni 160 ma; 150 n® punti luce
Per ogni punta luce si stima un consumo medio annuo pari a circa 759 Kwvh*(fante unpi-

elettronica)

Il costo al Kwh stimata (1A incluss) & pari a circa €0,15% (fante unpi-elettronica)

Per cui: (150 punti luce™ 759 Kwh 0,15 €Awh) = € 1707800 € 17.07800

Servizi di pulizia strade

Si stima Un costo parametrico annuo pari a €08%mg

Per cui: (24.000 mq (sup. piazzal)” 089 Ekwh)=€21.36000 € 2136000

Stima costi di manutenzione ordinari

er definire | costi di manutenzione ordinaria si & stimato un costa parametrico annuo al mg

per le seguenti voci

SGOMBERO NEVE 004 Emg *24.000 me = € 1.24000 € 1.24000

SEGNALETICASTRADALE 0,05 €ime ™ 24.000 mo =€ 1.200,00 € 1.20000

GESTIONE SOTTOSERWIZI: 0,10 €/mg * 24000 mq = € 2.400 00 € 240000

GESTIONE TRACCIATO VIARC: 0,09 €fng = 24.000 mg = € 2.160,00 € 218000
TOTALE € 7.00000

Stima costi di manutenzione

Superficie piazzali= 24 000 mg

Costo di realizzazione tappeta di usura in conglomerato bit. Spess. 3 om= 3,48 S/mg

Realizzazione tappeto = 3 48 §'mg "24.000 mq = € 58324 40 € 8352000

Somme a dispasizione (+40%) = €33.408 00 € 3340800
TOTALE REALIZZAZIONE TAPPETO = € 116.928 00




